

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

В сучасних умовах розвитку українського суспільства особливої актуальності набуває підготовка фахівців, що здатні здійснювати ефективний психологічний супровід у різних сферах діяльності. Значна роль у вирішенні цього завдання належить психологічній службі системи освіти, яка має функціонувати як єдина система, що сприяє створенню умов для когнітивного й соціального розвитку особистості, збереження психічного здоров'я та надання психологічної підтримки всім учасникам освітнього процесу. У зв'язку з окресленим підготовка висококваліфікованих здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини є актуальною й відповідає потребам сьогодення.

Представлена програма спрямована на професійну підготовку магістрів і включає в себе загально наукові, гуманітарні, соціальні та психологічні структурно змістовні компоненти. В програмі чітко визначені компетентності, які повинні бути сформовані у магістрів психології. Програма має чітку логічну структуру і достатнє змістовне наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, яким повинен опанувати магістр психології.

Основною метою освітньо-професійної програми є забезпечення теоретичної і практичної підготовки висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, які володіють відповідними компетенціями-знаннями інноваційного характеру, уміннями їх практичного застосування щодо вирішення широкого кола завдань психологічної допомоги клієнтам, які потребують нормалізації психічного стану,

поновлення порушених психічних функцій, гармонізації особистості у критичних та складних життєвих ситуаціях.

ОПП вдало поєднує у собі теоретичні і практичні компоненти, структурована у вигляді змістовних блоків, логічно і послідовно розкриваючи всі аспекти професійної підготовки магістрів психології. Програма сформована таким чином, щоб відображати процес підготовки магістрів психології в єдиному комплексі засвоєння наукових теоретичних знань та практичних навичок.

Запропонована програма відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України і може використовуватися як провідний регулятор навчального процесу та змістовний орієнтир у професійній підготовці магістрів психології в Уманському державному педагогічному університеті.

РЕЦЕНЗЕНТ:

доктор психологічних наук, професор,
академік НАПН України,
завідувач кафедри психології,
глибинної корекції та реабілітації
Черкаського національного університету
імені Богдана Хмельницького



Т. С. Яценко

підпис Яценко Т.С.
ЗАСВІДЧУЮ
Черкаський національний
університет
імені Богдана Хмельницького
Начальник відділу кадрів Яценко Т.С.
20__ р.

